

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СТАДИОН «ТРУД»

31 июля 1969 г.

ВТОРОЙ КРУГ



ФУТБОЛ

Первенство СССР

«ТРУД» — «РОСТСЕЛЬМАШ»
(ВОРОНЕЖ) (РОСТОВ-НА-ДОНУ)

Начало в 18 час. 30 мин.

г. Воронеж

19 ИЗ 38...

«Труд» закончил первый круг, набрав всего 50% очков. В 19 матчах воронежцы победили только в 4. «Труд» победил в Махачкале и дома команды Нальчика, Пятигорска и Иваново. Поражений у «Труда» тоже 4 — в Калининграде, Ленинграде и дома от команд Ставрополя и Брянска. Остальные 11 матчей сыграно вничью. Забито всего 15 мячей, пропущено — 12.

В 11 матчах «Труд» сохранил свои ворота сухими. Этого редко кому удается. Но в 10 матчах «Труд» не смог поразить чужие ворота. Это тоже «рекорд».

Давно «Труд» и не проигрывал так часто на своем поле. Короче говоря, итоги первого круга не обрадовали. Говорят, что трибуна — барометр игры команды. С каждым матчем зрителей на трибунах становится все меньше. Неужели пустые трибуны устраивают «Труд»? Игра игре рознь. Все понимают это. И если команда проигрывает, то сражается изо всех сил, то зритель понимает и прощает. Но от бесцветных, вялых, ненитесных матчей отворачивается. Сейчас воронежский футбольный зритель стал спокойнее,тише. Правда, он еще не потерял надежды увидеть хороший футбол, все еще верит «Труду» и каждый раз надеется. Так что, «Труд», не подводи своих оставшихся почитателей и результативной игрой вербуй новых болельщиков.

Безусловно, с Прокуриным «Труд» в этом году мог сыграть значительно лучше. Его качества бомбардира при нынешней игре партнеров могли быть еще сильнее, чем в минувшем сезоне. Тогда он забил 22 мяча.

На сегодня самым результативным игроком является В. Янишевский — 7 мячей. По два мяча забили Солдатов и Рейнгольд, по одному — Нененко, Межов, Мануйлов и Головубов (с 11-ти метрового). В зачет вошли только матчи первенства страны.

28-й международный матч с польской сборной был для «Труда» как бы дополнительной проверкой на боеспособность.

В составе польской олимпийской было много игроков национальной сборной. Если уж говорить точнее, то эта была первая сборная без нескольких ведущих игроков. Ее победа над советской олимпийской сборной со счетом 4:0 была ошеломляющей. Были болельщики, которые предсказывали крупное поражение «Труда». Но скептики были посрамлены. Матч получился интересным и прошел в равной борьбе.

На первых минутах «Труд» создает несколько острых моментов у ворот грозных гостей. Польские футболисты не остаются в долгу, и Татаренко трижды подряд выручает свою команду. Чувствуется, что «Труд» побаивается бросить на

помощь нападающим дополнительные силы. Гости опасны в контратаках. Они технически, лучше играют головой, на вооружении красивые передачи мяча с подрезкой. Хороша восьмерка (Шолтысек). Он напоминает Мунтяна. Все нити игры у него. Польские футболисты часто меняются местами, несколько раз спасно бьют по цели. Дважды хозяев поля выручают стойки ворот. Помогла штанга и полякам. У Рейнгольда получился коварный удар. Мяч перед вратарем ударился о землю, рикошет в штангу, обратная дуга вдоль ворот, и... мяч не захотел завернуть в ворота. Несколько хороших комбинаций испортил Елфимов. Чувствуется, что ему не хватает технического мастерства и ориентировки. Все его проходы давали мало остроты. За всю игру он не сделал ни одного сильного прострела. А навесы легко перехватывались рослыми защитниками.

Беда, еще в том, что к игроку, владеющему мячом, редко кто из партнеров подстраивается для дальнейшего розыгрыша. Но моменты у «Труда» для взятия ворот были. И играй он без оглядки на тылы, порискованней, «Труд» мог бы и победить. Но попробуй с таким соперником — рискни! Могут и наказать! Грамотно играли Симоненков и Тутельян. Первый хорошо боролся на втором этаже, второй неплохо действовал на перехватах.

Заигрывался Щеголев, иногда не успевая вернуться назад. Однажды грубо ошибся Миронов. Вдруг не стал атаковать ближнего игрока с мячом, начал пятиться назад... Для такого опытного игрока такие просчеты непонятны.

Увлекался обводкой Рейгольд, мучая и себя, и товарищей. Но, в целом, «Труд» выглядел сильнее, чем в последних матчах, и вполне может при желании поправить свое турнирное положение.

С ростовчанами «Труд» в этом сезоне играет третий раз. В Ростове была ничья — 0:0. В матчах на кубок победил «Труд» со счетом 1:0.

Наши гости играют очень неровно. То победа, то поражение. Но чувствуется, что кризис в коллективе закончился, и ростовчане полны желания наверстать упущенное.

Приводим календарь матчей на август.

- 3 августа «Котлостроитель» — «Труд» — (0:0)
 - 7 августа «Труд» — «Металлург» (Липецк) — (0:0)
 - 13 августа «Автомобилист» — «Труд» — (0:1)
 - 17 августа «Спартак» — «Труд» — (2:2)
 - 22 августа «Труд» — «Динамо» (Махачкала) — (4:0)
 - 26 августа «Труд» — «Тerek» — (0:0)
 - 31 августа «Машук» — «Труд» — (4:0)
- (В скобках результаты матчей первого круга).

СОСТАВЫ КОМАНД

(о возможных изменениях слушайте по радио)

«Ростсельмаш» — Ростов-на-Дону

ст. тренер — В. Хахинов

2	1	4
Г. Качура	Б. Шушера	В. Кузин
3	5	
Р. Янборисов		В. Чавкин
6	8	10
Ю. Москаленко	И. Гринченко	В. Тимошенко
7	9	11
С. Краев	Е. Польщикова	И. Барашьян
11	8	7
В. Рейнгольд	В. Янишевский	Е. Елфимов
10	9	6
В. Мануйлов	В. Солдатов	А. Голодубов
5	3	
А. Миронов		А. Симоненков
4	1	2
В. Тутельян	В. Татаренко	Е. Щеголев

«ТРУД» — Воронеж

Нач. и ст. тренер — м. с. В. Белов

Тренеры — м. с. Б. Чернышев, м. с. В. Смотрикин.

Цена 5 коп.